MEPbI COLUMANBHOU NOAAEPXXKU HACENNEHUSA

U PABOTOAATENEM,
HAMNPABNEHHbBIE HA CHUXEHUE HANMPAXEHHOCTU HA

PbIHKE TPYZA.

B CBSI3U C pacIpOCTpaHEeHUEM B
pervoHe KOPOHAaBUPYCHOM MHQEKIUU

MUHUCTEepPCTBO couuanbHon nonutnkm KanuHmnHrpaackom obnacrum



PASOBAA MEPA NMOAAEPXKW Obwwi broaxeT: 100 MAH pyb.
BESPABOTHbLIM IrPAXXAAHAM Boinnata Ha 1 yenoseka: 10 000 pyb6.

B Buzae colMasibHOM BHIILIATEHI KonnyectBo yyacTtHMkoB: 10000 yenoBek

OcHOBaHMe BBIIUIATHI: 3aABJIEHUE rpaxJaaHrHa

PaccMoTpeHue _ s, — W .
YTBepXaeHue pelueHus NMepeuncneHue BbinaaTtbl
34ABJ/IeHUNA
B TeyeHue 2 pabounx gJHeH ™ B Teyenue 1 pabouero ausg" B Teuenue 3 pabounx guein
* ¢ MOMEHTA PEerucTpaluy 3asaBJIeHUs * CO AHA NPUHATHUA pelleHUsA * ¢ MOMEHTAa YTBEPXKAEHUA pellleHUsA

(mpukasom 1JH3). KOMUCCHEUN




Obuwunn 6roaxeT: 15 MnH pyb.
BoinnaTta Ha 1 yenoseka: 50 000 pyb6.

KonnyecTtBo yyacTHUKOB: 300 yenoBek

Cybcupausa Ha
oTKpbiTHe UM u 000

* pa30Bas Mepa CouManbHOU NOAAEPXKKM B BUAE BbINAATHI
rpaxaaHam ans perucrpauuu B KayecTse MHAUBUAYANbHOIO
npeanpuHUMATENA U OpraHn3auum oCyLeCcTBeHUS
(OUHAHCOBO-XO3ANCTBEHHOW AEATENBHOCTHU
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Heobxoaumbie J,OKYMEHTbI:

3asBjieHHe 00 y4acTHUM B IIPOEKTE U CoIJIache Ha
06paboTKy nepcoOHaJIbHBIX JaHHBIX

JIOKyMEHT, YZIOCTOBEPSIOIINM JIUIHOCTD

OKOHOMUYECKOe 0O60CHOBaHME IIPOEKTa PAa3BUTUA
WIN CcO3/laHus coOCTBeHHOro 6u3Heca 6M3Hec-IUIaH,
COCTaBJIEHHOE B IIPOM3BOJILHOM ¢popme (B OyMakHOM

BUJE).




Cybcuavu ans
opnuyun UM

* C YMCJIEHHOCTHIO COTPYAHUKOB - 10 15

O6buwwun boaxeT: 85 MNH pyb.

Cymma cybcnauum — o 100000 pyb6.

S = 15000 + (5 000*n)+(10 000*A)

S — 06mwuit pasmep cybcuaun B pyosx
Il - pakTHUyecKas YUCIEHHOCTh pabOTHUKOB;

A=1 - B cyyae HanmuuMA ZOroBOPOB apeHAHI
IIOMEIeHNM, UCITONMb3YEMBIX /IS OCYIIECTBIECHUA
IpeANPUHUMATENbECKON AeATeIbHOCTH;

A =0 - B ciyuae orcyTcTBUSA JOTOBOPOB apeH/b
IIOMEIeHUM, UCIIONAb3YEMBIX JJI1 OCYILECTBAEHUA
IIpeATPUHUMATENbCKOMN AeATEeIbHOCTH.

IIpumep: OO0 unu UII ¢ 3 compydHukamu,
apeHdyemoe nomeuleHue. B maxom cryuae:
15 moic.py6 + 15 muic. py6.(compyoHuxu)
+ 10 moic.pyb. (apenoa) = 40 muic.pyo6.




